
 
Δημήτρης Καιρίδης 

Βουλευτής Β1’ Βόρειου Τομέα Αθηνών  
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
Ιωάννου Παπαρρηγοπούλου 15, 105 61 Αθήνα – τηλ.: 210 3215706, 210 3215770, 210 3639930, fax.: 210 6105788 

e-mail: d.kairidis@parliament.gr, www.dimitriskairidis.gr 

Facebook: Δημήτρης Καιρίδης - Dimitris Kairidis, Twitter: @DimKairidis, Instagram: dimitris_kairidis 

 

 

 

κ. Στέφανο Γεωργιάδη 

Πρόεδρο Επιμελητηρίου Δράμας 

Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

 

Επικοινωνώ σήμερα μαζί σας, με την ευκαιρία της έκδοσης της νέας ΚΥΑ της 27ης 

Σεπτεμβρίου 2021, που διευκολύνει τον συμψηφισμό των απαιτήσεων των 

επιχειρήσεων της περιοχής σας από την επιδότηση του μισθολογικού κόστους των 

ετών 2010-2015 με τις υποχρεώσεις τους προς το Δημόσιο (επισυνάπτεται αντίγραφο 

ΦΕΚ).  

 

Παρά τις εργώδεις προσπάθειες, η σύνταξη της εν λόγω ΚΥΑ χρειάστηκε ένα 

τρίμηνο. Λόγω της συγκυρίας, αφενός οι υπηρεσίες των συναρμόδιων Υπουργείων 

Οικονομικών και Εργασίας έχουν υπερ-φορτωθεί με την προσπάθεια για την 

αντιμετώπιση των αναγκών που δημιούργησε η πανδημία, αφετέρου οι γνωστές 

δυσλειτουργίες της δημόσιας διοίκησης, η ευθυνοφοβία κάποιων υπηρεσιακών, 

αλλά και το γεγονός ότι επιχειρείται, για πρώτη φορά, ο συμψηφισμός εκατέρωθεν 

απαιτήσεων, χωρίς καμία προηγούμενη εμπειρία της διοίκησης, οδήγησε στις 

γνωστές και απαράδεκτες καθυστερήσεις.  

 

Με την ευκαιρία θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι σε σύσκεψη που 

πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη 23 Σεπτεμβρίου, υπό τον Υπουργό 

Εργασίας κ. Κωστή Χατζηδάκη, με τη συμμετοχή της Προέδρου της Διακομματικής 

Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Θράκης, κας Ντόρας Μπακογιάννη, τη δική μου και 

του βουλευτή Ροδόπης, Ευριπίδη Στυλιανίδη, καθώς και όλων των συναρμόδιων 

υπηρεσιακών παραγόντων, από την ΑΑΔΕ, τον ΕΦΚΑ, τον ΟΑΕΔ και τα υπουργεία 

Εργασίας και Οικονομικών, οι τελευταίοι δεσμεύτηκαν ότι μέσα στον Οκτώβριο θα 

έχουν πραγματοποιηθεί οι πρώτοι συμψηφισμοί. 

 

Ως μέλος της ελληνικής Βουλής με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ΑΜΘ, αλλά και ως 

συντονιστής των οικονομικών-αναπτυξιακών θεμάτων της Διακομματικής Επιτροπής 

για την Ανάπτυξη της Θράκης (και της ΑΜ), θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι 

παρακολουθώ στενά την εξέλιξη της υπόθεσης, με συνεχή επικοινωνία και 

παρεμβάσεις και αισιοδοξώ ότι σύντομα θα την έχουμε φέρει εις πέρας.  
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Θα ήθελα τέλος να επισημάνω ότι και οι δικές σας παρεμβάσεις υπήρξαν χρήσιμες 

και βοήθησαν στην περαιτέρω κινητοποίηση του κρατικού μηχανισμού για την 

εκκαθάριση της εκκρεμότητας, την αποκατάσταση του πληγέντος κράτος δικαίου και 

μιας χρονίζουσας αδικίας, καθώς και την ενίσχυση μιας ευάλωτης περιφέρειας, η 

ανάπτυξη της οποίας αποτελεί εθνική προτεραιότητα. 

 

Με απεριόριστη εκτίμηση, 

 

Δημήτρης Καιρίδης 

 


